

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 18 октября
1983 г.

г. Москва

3. Г. КАЛЮЖНАЯ: Какая опера впервые прозвучала и какой балет был поставлен на сцене прославленного Большого театра СССР и когда это произошло?

ОТВЕТ: На сцене Большого (Петровского) театра первая опера прозвучала 26 мая 1825 года — «Дон Жуан, или Наказанный распутник» В. Моцарта. А первый балет был поставлен 12 января 1825 года. Это был пантомимный балет в одном действии композитора А. Жироуец (Австрия), балетмейстер — И. Ришард (Франция). Эту справку нам дали в Музее Большого театра СССР.